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1 Cadru legal 

În conformitate cu modificările aduse prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice (OMFP) nr. 

3456/2018 nu doar entitățile de interes public, ci toate entitățile care la data bilanțului depășesc 

criteriul de a avea un număr mediu de 500 angajați în cursul exercițiului financiar trebuie să 

includă în raportul administratorilor, pe lângă informațiile financiare, o declarație nefinanciară. 

Parlamentul European a confirmat importanța dezvăluirii de către întreprinderi a informațiilor 

privind sustenabilitatea, cum ar fi factorii sociali și de mediu, cu scopul de a identifica riscurile 

legate de sustenabilitate și de a crește încrederea investitorilor și a consumatorilor. Prezentarea 

de informații nefinanciare este, într-adevăr, un element determinant pentru gestionarea tranziției 

către o economie sustenabilă la nivel mondial, care să combine profitabilitatea pe termen lung cu 

justiția socială și protecția mediului. În acest context, prezentarea de informații nefinanciare 

contribuie la măsurarea, monitorizarea și gestionarea performanțelor întreprinderilor și a 

impactului lor asupra societăți. Prezentarea de informații nefinanciare este prevăzută în Directiva 

2014/95/UE1 a Parlamentului European și a Consiliului din 22 octombrie 2014 de modificare a 

Directivei 2013/34/UE în ceea ce privește prezentarea de informații nefinanciare și de informații 

privind diversitatea de către anumite întreprinderi și grupuri mari. Directiva 2014/95/UE este 

transpusă local prin Ordinul ministrului finanțelor publice (OMFP) 1802/2014 și OMFP 2844/2016. 

Informațiile prezentate în Declarația Nefinanciară sunt necesare pentru înțelegerea dezvoltării, 

performanței și poziției unei entități și a impactului activității sale. Conform Articolului 1, pct. 7 din 

Directiva 2014/95/UE, Declarația Nefinanciară conține informații privind cel puțin aspectele de 

mediu (impactul actual și previzibil al operațiunilor întreprinderii asupra mediului și, după caz, 

asupra sănătății și a siguranței, utilizarea de energie regenerabilă și neregenerabilă, emisiile de 

gaze cu efect de seră, utilizarea apei și poluarea aerului), sociale și de personal (acțiunile 

întreprinse pentru a asigura egalitatea de gen, punerea în aplicare a convențiilor fundamentale 

ale Organizației Internaționale a Muncii, condițiile de muncă, dialogul social, respectarea dreptului 

lucrătorilor de a fi informați și consultați, respectarea drepturilor sindicale, sănătatea și siguranța 

la locul de muncă, dialogul cu comunitățile locale și/sau acțiunile întreprinse pentru a asigura 

protecția și dezvoltarea acestor comunități), respectarea drepturilor omului, combaterea corupției 

și a dării de mită (informații privind prevenirea abuzurilor în materie de drepturile omului și/sau 

privind instrumentele instituite pentru combaterea corupției și a dării de mită).  

Un instrument bun pentru crearea Declarației Nefinanciare este Comunicarea Comisiei – Ghid 

privind raportarea informațiilor nefinanciare2, care constă în recomandări fără caracter obligatoriu 

pentru metodologia de raportare. 

Prin adoptarea Pactului Verde European, a apărut necesitatea de a avea criterii unitare privind 

raportarea activităților economice care pot fi considerate durabile din punctul de vedere al 

mediului, criterii care să asigure creșterea transparenței și a coerenței clasificării acestor activități 

și limitarea riscului de dezinformare ecologică. În iunie 2020 a apărut Regulamentul UE 2020/852. 

Regulamentul solicită societăților comerciale cărora li se aplică Directiva de Raportare 

 

1 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:32014L0095&from=EN  

2 https://op.europa.eu/ro/publication-detail/-/publication/845ab879-6182-11e7-9dbe-01aa75ed71a1/language-ro  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:32014L0095&from=EN
https://op.europa.eu/ro/publication-detail/-/publication/845ab879-6182-11e7-9dbe-01aa75ed71a1/language-ro
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Nefinanciară să includă în declarația nefinanciară informații cu privire la modul și măsura în care 

activitățile companiei sunt asociate cu activități economice care se califică drept durabile din 

punctul de vedere al mediului. 

Astfel, având în vedere prevederile prezentate mai sus, Oțelinox S.A a întocmit această 

declarație nefinanciară pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2022, declarație care 

va fi publicată împreună cu Raportul Administratorilor si Situațiile Financiare anuale. Prezenta 

declarație nefinanciară cuprinde informații referitoare la activitatea Societății, dar și informații 

relevante care contribuie la înțelegerea performanței noastre sociale și de mediu, precum și 

impactul activității noastre pe piața locală. Informațiile cu caracter nefinanciar sunt aferente anului 

financiar 2022.  

De asemenea, atașăm în Anexă, informațiile aferente cerințelor simplificate de raportare în 

temeiul art. 8 al Regulamentului privind taxonomia și art. 10 alin. (2) al art. 8 al Actului Delegat 

(Regulamentul Delegat al Comisiei (UE) 2021/2178 – Regulamentul privind taxonomia). 

Respectăm pe deplin cerințele autorităților de reglementare în ceea ce privește dezvăluirea 

informațiilor și publicăm informații suplimentare necesare părților interesate pentru a elabora o 

viziune completă și obiectivă asupra activității noastre. Considerăm transparența activităților 

noastre ca fiind un element important în interacțiunea cu părțile interesate, atât interne, cât și 

externe.   

Atunci când dezvăluim informații, ne asumăm respectarea principiilor regularității, consecvenței, 

eficienței, accesului egal, corectitudinii, caracterului complet și comparabilității datelor dezvăluite. 

Încercăm asigurarea unui echilibru constant și rezonabil între interesele publicului și cele ale 

Societății noastre, conformându-ne cu legislația în vigoare în ceea ce privește protecția datelor și 

confidențialitatea informațiilor comerciale importante care pot avea un impact semnificativ asupra 

competitivității. 
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2 Profilul companiei 

 

 

Oțelinox S.A  are ca activitate principală producția metalelor feroase sub forme primare și de 

feroaliaje. Tehnologiile aplicate sunt specifice industriei de prelucrarea a oțelului inoxidabil. 

Utilajele de bază au regim de lucru continuu, în trei schimburi, inclusiv sâmbăta și duminica în 

funcție de programul lunar de lucru. 

Societatea este situată în orașul Târgoviște, la 80 km de capitala București, pe drumul național 

DN71, care leagă capitala de municipiul Targoviste. 

 

 

2.1 Descrierea și scurt istoric 

Oțelinox SA a fost înființat la data de 1 iunie 1974 în urma unei licitații internaționale pentru 

furnizarea tehnologiilor și echipamentelor, câștigate de firmele japoneze Nisshin Steel Co Ltd. 

pentru fabricarea tablelor și benzi inoxidabile laminate la rece și Daido Steel Co pentru fabricarea 

pofilelor mici și sârmei laminate la cald. 
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În noiembrie 1979, a fost pusă în funcțiune secția de table și benzi din oțeluri inoxidabile. Know-

how-ul a fost furnizat de companiile japoneze Hitachi, Mitsubishi și Nisshin Steel. Oțelinox este 

singurul producător de benzi de oțel inoxidabil laminate la rece din România și Europa de Est. 

Produsele realizate sunt exportate în special în Europa, dar și în Asia și America de Nord, etc.  

În februarie 1981, a fost pusă în funcțiune secția de profile mici și sârmă laminată la cald. În 

prezent, secția nu mai există. 

În octombrie 1997, pachetul majoritar de acțiuni al OȚELINOX S.A. (51%) a fost achiziționat de 

SAMSUNG DEUTSCHLAND GmbH – filială a grupului SAMSUNG CORPORATION. Samsung 

C&T Deutschland GmbH deține in prezent 99.91% din capitalul social al Oțelinox. 

Începând cu 1998, SAMSUNG s-a angajat în reconstrucția și dezvoltarea Oțelinox, încât aceasta 

să ocupe în viitorul apropiat un rol important în economia românească, precum și în cadrul 

grupului SAMSUNG. S-a realizat un vast program de investiții ce a vizat modernizarea și 

automatizarea utilajelor existente, cât și investiții noi. Pentru viitor, Oțelinox își propune crearea 

produselor cu valoare adăugată, dezvoltarea pieței, preocupat fiind de îndeplinirea viziunii sale 

de a fi lider mondial în procesarea benzilor de oțel inoxidabil de înaltă precizie. 

2.2 Conducerea și organizarea Oțelinox 

Societatea Oțelinox este organizată astfel încât să răspundă scopului pentru care a fost 

constituită și pentru a asigura funcționarea în siguranță a activităților desfășurate. 

 

*  Funcțiile Suport sunt in conformitate cu manualul sistemului de management integrat 
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2.3 Principiile noastre  

Pentru împlinirea valorilor noastre, respectăm aceste cinci principii: 

1. Respectăm legile și standardele etice 

Respectarea demnității și diversitatea indivizilor 

Concurăm în conformitatea cu legile și principiile etice în afaceri 

Suntem deschiși în privința rezultatelor financiare și înregistrăm cu acuratețe toate 

tranzacțiile 

Nu ne implicăm în politică și ne menținem neutralitatea 

Păstrăm confidențialitatea datelor companiei, a angajaților și ale partenerilor de afaceri 

 

2. Păstrăm o cultură organizațională pură și sănătoasă 

Facem distincție clară între sarcinile de servicii și viața noastră privată 

Protejăm și respectăm proprietatea intelectuală a companiei și a altora 

Creăm un mediu organizațional bazat pe respect reciproc și colaborare 

Avem grijă de imaginea Oțelinox și în afara companiei 

 

3. Ne respectăm clienții, acționarii și angajații 

Avem ca prioritatea de management satisfacția clienților noștri 

Acționăm pentru a da valoare acționarilor 

 

4. Protejăm mediul, sănătatea și securitatea 

Acționăm pentru protecția mediului 

Prețuim sănătatea și siguranța angajaților. 

 

5. Suntem cetățeni responsabili social 

Ne îndeplinim cu sinceritate responsabilitățile noastre sociale 

Respectăm valorile sociale și culturale locale 

2.4 Misiunea și viziunea Oțelinox 

Filosofia Oțelinox se bazează pe dedicarea talentului și tehnologiei pentru a crea produse și 

servicii superioare, care să contribuie la o lume mai bună.

Oamenii 

De fapt, oamenii sunt compania. Creăm o cultură deschisă în care angajații sunt 

încurajați să ia decizii și să acționeze eficient, cu simț de răspundere și încredere 

reciprocă. Suntem dedicați să oferim oamenilor o multitudine de oportunități pentru a ajunge la 

potențialul maxim. Căutăm talentele și oferim resursele necesare pentru a fi cei mai buni în 

domeniu. 

 Excelența 

Tot ceea ce facem la Oțelinox este condus de pasiunea către excelență și de 

angajamentul ferm pentru a dezvolta cele mai bune produse și servicii pe piață, de a fi cei mai 

buni în tot ceea ce facem. 
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Schimbarea 

Într-o economie mondială dinamică, schimbarea este mereu necesară, iar inovarea și 

creativitatea sunt decisive pentru supraviețuirea companiei. Deci, ne concentrăm asupra 

viitorului, anticipând nevoile și cerințele pieței astfel încât să putem conduce compania 

către succesul pe termen lung.

Integritatea 

Acționam după principii etice și acest lucru este fundamentul afacerii noastre. Tot ceea 

ce facem este ghidat de o busola morală care asigură corectitudinea, respectul pentru 

toate părțile interesate și transparența. 

Co-prosperitatea 

O afacere nu poate avea succes decât dacă creează prosperitate și oportunități și pentru 

alții. Suntem cetățeni responsabili social și ecologic în comunitatea în care ne 

desfășuram activitatea. 

2.5 Activitățile noastre 

 

Activitatea principală are la bază producția metalelor feroase sub forme primare și feroaliaje. 

Operațiile principale de prelucrare a benzilor inox laminate la rece au fost: tratament termic, 

sablare, decapare, laminare la rece, planare  sau dresare, fâșiere, ambalare, toate procesele fiind 

controlate din punct de vedere al calității. 

Proprietățile oțelului inoxidabil sunt reprezentate de rezistența bună la coroziune, la căldură, cu o 

buna rezistență la oxidare și la efectele gazelor calde și a produselor combustibile la temperaturi 

mai mari de 550 C. 

Produsele sunt clasificate după suprafață: 

Produse precise „2R”sau „2H” 

Produse standard ‘’2B’’  

 

Iar după produsul final, se clasifică în: 

Rulouri cu margini naturale 

Rulouri cu margini prelucrate 

Fâșii în bobină 
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Produsele Oțelinox sunt testate și verificate în laboratoarele proprii, echipate cu cele mai moderne 

instrumente pentru determinarea:  

- Compoziției chimice cu spectrometru cu emisie optica; 

- Proprietăților mecanice (teste de tracțiune, duritate, încovoiere, rugozitate, reflectivitate, 

ambutisare adâncă, penetrare); 

- Rezistentei la coroziune; 

- Analizelor  microstructurale cu microscoape optice performante; 

- Nivelului emisiilor. 

Benzile de oțel inoxidabil reprezintă materiale subțiri sau ultra subțiri, înguste sau ultra înguste 

realizate in toleranțe dimensionale foarte precise, cu valoare adăugată, utilizat pe scară largă în 

componentele pentru automobile, construcții, electronice și alte industrii majore. 

 

2.6 Managementul riscurilor 

Riscul valutar 

Variația cursului de schimb EUR/RON in perioada 31.12.2021 – 31.12.2022 a condus la o 

pierdere din diferențe de curs de 120.085 RON. Acest rezultat a fost datorat și faptului că 

societatea are încheiate contracte forward și swap pe rata de schimb, pentru datoriile față de 

furnizorii săi, cum este prezentat în nota 8 i) din situațiile financiare. 

Riscul de preț 

Societatea operează în baza contractului de procesare încheiat cu compania mamă. Tarifele de 

procesare se stabilesc anual, asigurându-se un anumit nivel de profitabilitate, astfel încât 

societatea să își asigure funcționarea viabilă pentru viitorul previzibil. 

Riscul de credit 

Societatea a rambursat in cursul anului împrumutul la termen in sumă de 79.900.100 RON . 

Societatea dispune de o linie de credit de tip neangajant pentru nevoie generale în valoare de 

7.000.000 EUR de la UniCredit Bank cu termen de scadență 31 august 2023. Linia de credit este 
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garantată prin scrisoarea de garanție emisă de firma Samsung Corporation, Coreea de Sud, cum 

este prezentat în nota 8 j) din situațiile financiare. 

Riscul de lichiditate 

Societatea dispune la 31 decembrie 2022 de active nete circulante în valoare de 263.637.800 lei 

(31 decembrie 2021: 183.602.337 lei ). Conducerea societății consideră că nu există riscuri de 

lichiditate. 

Riscul fluxului de numerar 

Societate prezintă la 31 decembrie 2022 un flux de numerar net din activități de exploatare în 

valoare de 214.852.626 lei (31 decembrie 2021: -118.017.948 lei ), precum și numerar și 

echivalente de numerar la sfârșitul exercițiului financiar în sumă de 239.029.064 lei. Conducerea 

societății consideră că societatea nu este expusă riscului fluxului de numerar. 

3 Sustenabilitatea la nivelul Oțelinox 

3.1 Aspecte privind protecția mediului  

 

Calitatea, Productivitatea, Livrarea la timp, Infrastructura și Cultura organizației sunt factorii 

strategici asupra cărora ne concentrăm pentru îndeplinirea misiunii Oțelinox, de a produce benzi 

din oțel inoxidabil laminate la rece care să satisfacă cerințele clienților, prin: 

• Creșterea satisfacției clienților prin îmbunătățirea permanentă a competitivității produselor 

noastre (reducerea până la eliminare a produselor cu defecte livrate la clienți, creșterea 

procentului produselor de calitatea întâi, dezvoltarea/crearea de noi produse, continua 

preocupare pentru obținerea unui echilibru între costurile de procesare și nivelul de 

calitate cerut de aplicația finală etc.). 

• Optimizarea proceselor și tehnologiilor în vederea reducerii consumului de materii prime, 

materiale tehnologice și de ambalare, utilităților energetice etc. 

• Minimizarea impactului negativ asupra factorilor de mediu: apă, aer, sol. 

• Îmbunătățirea capacității de răspuns în cazul situațiilor de urgență. 

• Eliminarea pericolelor și minimizarea riscurilor referitoare la sănătatea și securitatea în 

muncă, pentru asigurarea de locuri de muncă sigure și sănătoase, precum și pentru 

prevenirea accidentărilor. În acest sens, consultarea și participarea angajaților este 

esențială. 

• Conformarea cu legislația de mediu, de securitate și sănătate în muncă și cu alte cerințe 

relevante ale tuturor părților interesate. 

• Menținerea preocupării Oțelinox pentru satisfacerea nevoilor comunității prin acțiuni de 

responsabilitate socială. 
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• Dezvoltarea resursei strategice reprezentată de personalul companiei, susținând 

dezvoltarea profesională și utilizând corespunzător competențele și abilitățile acestuia. 

• Asigurarea mediului propice dezvoltării afacerii prin identificarea și tratarea riscurilor și 

oportunităților. 

Prin toate aceste demersuri și leadership, Managementul de la cel mai înalt nivel își declară 

angajamentul pentru continua îmbunătățire a Sistemelor de Management ale companiei 

bazate pe standardele: ISO 9001 – IATF 16949, ISO14001 și ISO 45001. 

Din punct de vedere al protecției mediului, activitatea Oțelinox este reglementată prin următoarele 

acte: 

• Autorizația Integrată de Mediu, nr. 9/30.10.2017, revizuita 12.09.2022; 

• Autorizația de Gospodărire a Apelor, nr. 47/08.07.2021; 

• Autorizația nr. 20/05.01.2021 privind Emisiile de Gaze cu Efect de Seră, pentru perioada 

2021-2030, revizuită in 22.12.2021 

• Societatea a realizat, prin laboratoare proprii și externe, analizele factorilor de mediu (apă, 

aer, sol) impuse prin Autorizația Integrată de Mediu. 

3.1.1 Consum de apă 

Alimentarea cu apă potabilă se face conform Autorizației de Gospodărie a Apelor nr. 

47/08.07.2021, iar sursa subterană este constituită din două foraje amplasate în incinta unității. 

Consumul total de apă al companiei în anul 2022 în toate locațiile acesteia a fost de 593.926 mc. 

Alimentarea cu apă tehnologică provine din 7 foraje de adâncime medie, iar gradul de recirculare 

a apei este de 94,81%. Apele uzate tehnologice ajung în Stația de Neutralizare pentru a fi tratate 

mecanic și chimic. 

3.1.2 Logistică 

Transporturile de mărfuri către depozitele Oțelinox se realizează cu mijloace de transport proprii: 

motostivuitoare și autocamioane. Către clienți finali, transportul se realizează prin contractarea 

unor furnizori de transport. Sunt inclusiv situații în care clientul își organizează și plătește 

transportul. 

În anul 2022, Oțelinox a achiziționat un motostivuitor electric DOOSAN 5To. 

3.1.3 Consum energie 

Energia electrică este preluată din sistemul energetic național și anual, se întocmește un plan de 

utilizare eficientă a energiei, iar o dată la patru ani se efectuează un audit. 

Prin creșterea eficienței energetice scad emisiile de CO2, principala cauză a efectului de seră și 

a încălzirii globale. 

Consumul de energie este atent monitorizat și în fiecare an se optimizează procesul de producție 

pentru a îmbunătăți calitatea, dar și pentru a păstra consumul la un nivel scăzut care implicit nu 

generează cantități mai mari de emisii și deșeuri. 
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Consumul total de Energie (gaz și energie electrică) în anul 2022 a fost de: 

Tipul de energie Cantitatea utilizată 

Energie electrică* 43.829.960 kWh 

Gaz natural** 145.920.979 kWh 

*16.982.300 kWh – energie electrică din surse regenerabile  
**7.362.000 kWh – energie termică obținută în urma procesului de recuperare a căldurii din gazele arse de la 
cazanele de abur 
 

În anul 2022, ca parte din planul de utilizare eficientă a energiei, s-au întreprins următoarele 

schimbări pentru îmbunătățirea eficienței energetice: 

• Înlocuirea iluminatului fluorescent cu lămpi LED - aproximativ 450 lămpi 

• Instalarea unui recuperator de căldură la cazanul de abur nr. 5, recuperare a căldurii din 

gaze arse 

• Control DALI lămpi iluminat hală 

• Instalarea lămpilor solare – iluminat exterior 

• Izolarea termică a valvelor de pe conductele de abur 

• Reducerea consumului  de abur pentru încălzire 

• Înlocuirea arzătorului la cazanul de abur nr. 3 

• Instalarea unui motor cu invertor la înfășurătorul de hârtie APC 

• Instalarea de pompe cu invertoare la instalația de demineralizare BAL1 

• Lămpile vechi de la iluminatul exterior au fost înlocuite cu lămpi LED 

• Instalarea de invertoare la mecanismele de translație la trei poduri rulante 

3.1.4 Gestiunea Deșeurilor  

În cadrul Oțelinox, se aplică colectarea selectivă și stocarea temporară, în condiții 

corespunzătoare, în vederea predării la colectori autorizați pentru reciclare și 

valorificare/eliminare. Pe parcursul anului, Oțelinox și-a îndeplinit responsabilitățile prevăzute la 

art. 16, alin. (1) din Legea nr. 249 / 28.10.2015, privind modalitatea de gestionare a ambalajelor 

și a deșeurilor de ambalaje, prin realizarea in mod individual a responsabilităților privind 

îndeplinirea obiectivelor anuale de valorificare/reciclare a deșeurilor de ambalaje.   

În cursul anului 2022, Oțelinox a întocmit și transmis declarațiile lunare privind Fondul de Mediu 

și a achitat în termen taxele către Administrația Fondului pentru Mediu București. În tabelul de 

mai jos, sunt reprezentate cantitățile totale de deșeuri rezultate în anul curent din operațiunile de 

producție. 

Tip deșeu 
Cantitatea generată 

(tone) 
Cantitatea 

valorificată (tone) 
Cantitatea 

eliminată (tone) 

Deșeuri nepericuloase 12.826,16 9.714,83 2.404,29 

Deșeuri periculoase* 199,71 63,29 136,42 

Total 12.318,83 9.778,12 2.540,71 

*Cantitățile prezentate nu iau în calcul stocurile de deșeuri de la începutul și finalul anului 2022. 

79,38 din cantitatea de deșeuri generată în 2022 a fost valorificată.  
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3.1.5 Calitatea Aerului și emisii de gaze cu efect de seră 

Emisiile rezultate în urma desfășurării procesului tehnologic nu depășesc valorile limită ale 

poluanților specifici, ținând cont de cele mai bune tehnici disponibile și de condițiile locale de 

mediu. 

Emisiile directe de gaze cu efect de seră în 2022 au fost 26.345 t CO2 

Calculul emisiilor de CO2 (emisii directe) se realizează în conformitate cu art. 24 din Regulamentul 

(UE) 2018/2066 privind monitorizarea și raportarea emisiilor de gaze cu efect de seră. Calculul 

este: 

Emisii CO2 [t CO2 ] = Q [Sm3 ] x 273,15/288,15 x PCN [TJ/Nm3 ] x FE [t CO2 /TJ] x FO = 

= 13.691.310 [Sm3] x 0,9479 x 0,00003651 [TJ/Nm3 ] x 55,60 [t CO2 /TJ] x 1 = 26.345 t CO2 

• Emisii CO2 = emisiile de dioxid de carbon (în tone); 

• Q = consumul de gaze naturale facturat în fiecare lună de către furnizor; 

• PCN = puterea calorifică netă folosind valoarea din ”Lista privind valorile naționale ale 

factorilor de emisie și puterilor calorifice nete, specifice fiecărui tip de combustibil și 

categorie de activitate” furnizată de ANPM 

• FE = factorul de emisie folosind valoarea din ”Lista privind valorile naționale ale factorilor 

de emisie și puterilor calorifice nete, specifice fiecărui tip de combustibil și categorie de 

activitate” furnizată de ANPM 

• FO = factor oxidare [adimensional]. 

În anul 2022 s-a efectuat audit intern de conformare cu legislația de protecția mediului și 

un audit extern de conformare cu legislația de protecția mediului efectuat de SRAC. 
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3.2 Aspecte de personal  

3.2.1 Structura personalului  

Toți angajații indiferent de statut și funcție sunt și reprezintă compania.  Se creează o cultură 

deschisă în care angajații sunt încurajați să ia decizii și să acționeze eficient, cu simț de 

răspundere și încredere reciprocă. Numărul total de angajați pentru anul 2022 este de 622 

persoane, dintre care 3 angajați cu contract pe o perioadă determinată de 1 an și 619 angajați 

cu contract pe perioada nedeterminată. Din numărul total de angajați, 621 sunt full-time, iar 1 

angajat (persoana cu dizabilități) part-time. În numărul total de angajați sunt numărate și 

contractele suspendate în cumul de 1.45% (9 persoane). 

Tip Femei Bărbați Total 

Director             -    6 6 

Director General Adj.             -    1 1 

Șef Echipa 4 12 16 

Șef Adjunct Echipa 3 7 10 

Muncitor 62 373 435 

Maistru 4 53 57 

Studii Superioare 28 52 80 

TESA (tehnicieni/contabili) 5 5 10 

 

Compania Oțelinox își tratează angajații cu demnitate și respect și nu face discriminări 

referitoare la rasă, orientări, etnie, sex, vârstă, naționalitate, religie, handicap, statut civil etc. 

Împărțirea angajaților pe vârstă și sex este reprezentată în tabelul de mai jos: 

 

 

3.2.2 Beneficii acordate angajaților și instruire 

Angajații Oțelinox se bucură de o serie de beneficii precum: 

• sporuri la salariul de bază (vechime în muncă, condiții grele, periculoase, nocive, ore de 

noapte, ore de weekend, ore suplimentare); 

• concediu pentru creșterea copilului; 

• programe de formare profesionale; 
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< 30

30-50
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Bărbați
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• control medical periodic, gratuit; 

• salarii compensatorii in caz de concediere la inițiativa societății; 

• durata redusă a timpului de lucru și alimentație de protecție (lapte, carne de pui și porc), 

echipament individual de protecție; 

• tichete de masă, prime de Paști, Crăciun, Ziua Metalurgistului, prima de vacanță, zile 

libere plătite pentru evenimente in familie; 

• îndemnizație la pensionarea la limita de vârsta, ajutoare financiare pentru evenimente 

familiale; 

• cheltuieli de spitalizare și tratament in cazul accidentelor de muncă sau în legătura cu 

munca; 

• decontarea parțială a abonamentului de transport la/de la locul de muncă. 

• decontarea parțială a contravalorii biletelor de odihnă și tratament 

Unul dintre beneficiile principale este dreptul și posibilitatea ca fiecare angajat să se dezvolte 

profesional prin participarea la training-uri de specialitate. Printre tematicile cursurilor se numără 

aspectele de mediu și managementului deșeurilor, training pentru electricieni, achiziții, producție 

și mentenanță etc. 

 

Adaptare profesională 
(mentoring) 

Ore instruire (fără 
mentoring) 

Total ore instruire + mentoring 

20.684 12.302 32.986 

 

Numărul mediu de ore de instruire în funcție de gen: 

Categoria Număr mediu de ore instruire 

Bărbați 18,75 

Femei 9,59 
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În anul 2022, au participat la programe de mentoring (adaptare profesională) un număr de 72 de 

persoane. Formatorii (mentorii) au fost aleși dintre persoanele cu înalta calificare 

(șefi/maiștri/muncitori cu vechime în acel domeniu). 

 

3.2.3 Securitatea și siguranța la locul de muncă 

Compania instruiește și educă periodic angajații referitor la sănătatea și securitatea în muncă și 

situații de urgență, respectând standardele, legile și reglementările în vigoare, precum și 

regulamentele și procedurile interne ce vizează sănătatea și securitatea angajaților. 
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Activitatea Oțelinox este ghidată de politica privind calitatea, mediul, sănătatea și securitatea în 

muncă care urmărește îmbunătățirea calității proceselor și produselor, protejarea mediului, grija 

pentru sănătatea și securitatea în muncă.   

Oțelinox își desfășoară activitatea protejând sănătatea și păstrând siguranța angajaților și a 

persoanelor din afara companiei. Fiecare angajat are obligația de a respecta politicile și 

procedurile companiei cu privire la aspectele de sănătate și securitate în muncă. 

 

Pe parcursul anului 2022, au fost identificate 4 accidente de muncă care au implicat 4 lucrători. 

Toate aceste accidente au fost remediate prin măsuri specifice. 

Numărul zilelor de absență ale angajaților în 2022 din cauza accidentelor de muncă (numărul de 

zile corespunzătoare celor 4 accidente au fost de 195 zile).  

• Numărul zilelor de absență pentru accidentul nr.1 - 20 zile  

• Numărul zilelor de absență pentru accidentul nr.2 - 85 zile 

• Numărul zilelor de absență pentru accidentul nr.3 - 67 zile 

• Numărul zilelor de absență pentru accidentul nr.4 - 23 zile 

Există un comitet se securitate și sănătate în muncă în cadrul companiei, care se întrunește de 

cel puțin 4 ori pe an, abordând tematici privind măsurile de prevenire și protecția a angajatului. 

3.2.4 Drepturile omului și diversitate 

Sub îndrumarea Declarației Universale a Drepturilor Omului adoptată de O.N.U., Convenția 

Europeană a Drepturilor Omului elaborată de Consiliul Europei, Oțelinox își tratează angajații cu 

demnitate și respect și nu face discriminări referitoare la rasă, orientări, etnie, sex, vârstă, 

naționalitate, religie, handicap, statut civil etc. 

Compania exclude condițiile de tratament inuman, abuz sau hărțuire sexuală, pedepsire 

corporală, constrângere mentală, corporală sau abuz verbal asupra angajaților sau colaboratorilor 

săi, precum și orice amestec în viața privată a angajaților și a colaboratorilor companiei. 
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Angajarea, promovarea și evaluarea angajaților se bazează exclusiv pe criterii de performanță, 

precum îndeplinirea obiectivelor stabilite sau experiența și abilitățile profesionale. 

3.3 Implicare socială 

Pe parcursul anului 2022, compania Oțelinox a organizat mai multe activități de responsabilitate 

socială, strângeri de fonduri/produse necesare pentru diverse cauze și sponsorizări. 

Participarea Oțelinox la evenimentul Ziua Profesiei organizat de Liceul Industrial „Mircea 

Vodă” 

Un specialist din cadrul echipei Resurse Umane a reprezentat Oțelinox la Evenimentul de Ziua 

Profesiei organizat de Liceul Industrial „Mircea Vodă”, Târgoviște. Vizita s-a dovedit a fi o 

oportunitate de a dezvolta relația, de a fi prezenți în rândul reprezentanților liceului și elevilor, dar 

mai ales de a investi în tânăra generație și în colaborări ulterioare. 

Colectarea bunurilor și a jucăriilor pentru oamenii nevoiași 

În incinta Oțelinox, au fost amplasate containere pentru 

colectarea hainelor, încălțămintei și jucăriilor pentru locuitorii 

săraci din județul Dâmbovița. Pe parcursul anului, au fost 2 

containere și toți angajații au contribuit la actele de caritate. 

Acest proiect a fost desfășurat în colaborare cu Asociația 

„Atitudini și alternative” din București, printr-un acord de 

colaborare în octombrie 2022 - decembrie 2023. 

Donație către Universitatea „Valahia” 

Oțelinox a sponsorizat achizitia de truse de componente 

electronice pentru laborator/practică și materiale către 

Universitatea „Valahia” din Târgoviște. 

Zi de curățenie 

Printr-o colaborare cu Autoritatea Locală de Salubritate 

Târgoviște, Oțelinox a organizat  o zi de curățenie și colectare 

de deșeuri dintr-o zonă indicată de aceștia în municipiul Târgoviște.  
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Activitate de CSR cu ocazia sărbătorilor de iarnă 

Îngrijire sub formă de sprijin material și moral pentru centrul pentru copiii cu sindrom Down și 

autism - Centrul de zi de recuperare „Sfânta Maria”, Târgoviște. Compania a achiziționat materiale 

specifice copiilor cu probleme medicale deosebite, pentru a le oferi speranță și încredere în viitor. 

Costuri totale activități CSR 33.168 RON 

 

3.4 Etică și politicile anti-corupție 

Compania Oțelinox are în vigoare o politică de etică și integritate care scoate în evidență valorile 

și principiile Oțelinox și care accentuează obligativitatea fiecărui angajat de a respecta codul de 

conduită. Societatea are o politică de „toleranță zero” pentru încălcarea Codului de Conduită. 

Compania încurajează angajații să discute orice preocupare pe care o au referitor la integritate și 

să raporteze practicile greșite.   

Oțelinox concurează pe piață în mod liber și imparțial, respectând standardele naționale și 

internaționale aplicabile, precum și legile în vigoare. Compania nu discută cu competitorii săi 

aspecte legate de prețuri, licitații, clienți sau vânzări. Nu sunt permise acceptarea banilor, 

bunurilor sau a altor beneficii de la clienți sau de la alte persoane. De asemenea, nu sunt permise 

practicile care încalcă legile și principiile etice.  

Compania nu va obține și nu va folosi, în mod ilegal, secretele comerciale sau alte informații 

confidențiale ale competitorilor. Nu se obțin avantaje în detrimentul intereselor clienților sau 

companiilor partenere și nu se acționează prin constrângere în tranzacțiile sale. 

Transparența ghidează rezultatele companiei Oțelinox, înregistrând și administrând toate 

tranzacțiile conform standardelor și legilor contabilității, iar angajații cooperează cu toți auditorii 

acceptați de conducerea societății într-o manieră demnă și etică. 

Un alt principiu al companiei este de a nu se implica în politică și de a menține neutralitatea. 
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4 Anexă - Raport conform Articolul 8 Din 
Regulamentul (UE) 2020/852 al Parlamentului 
European și al Consiliului  („Regulamentul 
privind Taxonomia”) 

 

 

 



 

21 
 

4.1 Introducere 

Prezentul raport a fost întocmit pentru a descrie informațiile prezentate în temeiul articolului 8 

din Regulamentul privind taxonomia (Regulamentul (UE) 2020/852) care urmează să fie incluse 

în Declarația nefinanciară a societății Oțelinox S.A (denumită în continuare „Oțelinox”), 

pentru exercițiul financiar 2022. Informațiile respectă cerințele simplificate de raportare în 

temeiul art. 8 al Regulamentului privind taxonomia și art. 10 alin. (2) al art. 8 al Actului Delegat 

(Regulamentul Delegat al Comisiei (UE) 2021/2178) și a actelor de modificare ulterioare,  

Regulamentul Delegat (UE) 2021/2139 și Regulamentul Delegat (UE) 2022/1214. 

4.1.1 Articolul 8 Regulamentul privind taxonomia 

Regulamentul privind taxonomia este o componentă cheie a planului de acțiune al Comisiei 

Europene de redirecționare a fluxurilor de capital către o economie mai durabilă. Reprezintă un 

pas important către atingerea neutralității emisiilor de dioxid de carbon până în 2050, în 

conformitate cu obiectivele UE, deoarece Taxonomia este un sistem de clasificare pentru 

activitățile economice sustenabile. 

În secțiunea următoare, noi, în calitate de întreprindere nefinanciară, prezentăm ponderea cifrei 

de afaceri, a cheltuielilor de capital (CAPEX) și a cheltuielilor operaționale (OPEX) pentru 

perioada de raportare 2022, care sunt asociate cu activitățile economice eligibile pentru 

taxonomie aferente primelor două obiectivele de mediu (atenuarea schimbărilor climatice și 

adaptarea la schimbările climatice) în conformitate cu art. 8 al Regulamentului privind 

taxonomia și art. 10 alin. (2) al art. 8 al Actului Delegat. 

4.2 Prezentare generală  

Art. 8 (2) Regulamentul privind taxonomia coroborat cu art. 10 alin. (2) al art. 8 Act Delegat 

Proporția activităților economice eligibile pentru taxonomie și neeligibile în cifra de 

afaceri totală, CAPEX și OPEX – Anul Financiar 2022 

  

Total  

(RON) 

Ponderea 

activităților 

economice eligibile 

pentru taxonomie  

(în %) 

Ponderea 

activităților 

economice 

neeligibile pentru 

taxonomie  

(în %) 

Cifra de afaceri 240.589.669 100% 0% 

cheltuieli de capital 

(CAPEX) 
27.616.675 100% 0% 

cheltuieli operaționale 

(OPEX) 
135.174.695 100% 0% 
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4.3 Descrierea activităților 

Activitatea principală are la bază producția metalelor feroase sub forme primare și feroaliaje. 

Operațiile principale de prelucrare a benzilor inox laminate la rece sunt: tratament termic, sablare, 

decapare, laminare la rece, planare  sau dresare, fâșiere, ambalare, toate procesele fiind 

controlate din punct de vedere al calității. Amplasamentul Oțelinox este în Municipiul Târgoviște, 

Șoseaua Găești nr.16, județul Dâmbovița. Societatea Oțelinox desfășoară ca activitate 

principală, “Fabricarea fierului și oțelului”(Cod CAEN 2410 – NACE C24.10). Aceasta activitate 

principală este eligibilă pentru taxonomie. 

Activitatea principală aferentă anului 2022 este eligibilă, dar nu este încă aliniată la 

taxonomie conform evaluării efectuate. Activitatea îndeplinește toate condițiile tehnice de 

protecție a mediului pentru aliniere,  precum si majoritatea criteriilor sociale aplicabile 

activității Oțelinox,  urmând ca după implementarea unei proceduri de evaluare a 

furnizorilor externi privind respectarea drepturilor omului, să fie reevaluată pentru aliniere 

în anul 2023. 

Cu privire la conformarea cu noile cerințe de taxonomie, precizăm că întreaga activitate a 

societății, se califică a fi eligibilă conform definiției pentru obiectivul “Adaptarea la schimbările 

climatice”. 

Cifra de afaceri obținuta din vânzarea de servicii sustenabile, aferenta activității eligibile pentru 

taxonomie este in valoare de 240.589.669 lei, fiind in proporție de 100% aferenta activității 

economice eligibile si este prezentata in Situațiile financiare in Contul de profit si pierdere la rândul 

01. Valoarea investițiilor în activități eligibile pentru taxonomie este de 27.616.675 lei, în proporție 

de 100% iar cheltuielile operaționale pentru activități eligibile pentru taxonomie 135.174.695 lei. 

4.3.1 Activități economice eligibile pentru taxonomie și evaluarea acestora pentru 

aliniere 

Secțiunea. 1.2.2.1 litera (a) din anexa I la art. 8 Act delegat 

Am examinat activitățile economice relevante eligibile pentru taxonomie pe baza activităților 

noastre și le-am atribuit următoarelor activități economice în conformitate cu Anexele I și II la Actul 

delegat privind clima. Tabelul de mai jos indică pentru ce obiectiv de mediu se califică activitățile 

ca fiind eligibile. Activitățile noastre identificate ca fiind eligibile și rezultatul evaluării acestora sunt 

prezentate mai jos. 
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Activități economice evaluate pentru taxonomie    

Activitate 

economică 

eligibilă 

Descriere pentru eligibilitate 

Contribuie 

la 

Adaptarea 

la 

schimbăril

e climatice 

Aliniat 

la 

DNSH * 

Îndeplinire

a criteriilor 

minime 

sociale 

Fabricarea 

fierului și a 

oțelului 

Activitățile economice din această 

categorie ar putea fi asociate cu mai 

multe coduri NACE, în special C24.10, 

C24.20, C24.31, C24.32, C24.33, 

C24.34, C24.51 și C24.52, în 

conformitate cu nomenclatorul statistic 

al activităților economice instituit prin 

Regulamentul (CE) nr. 1893/2006. 

Da Da Nu** 

*Vezi mai jos tabele cu rezultatele evaluării DNSH și criterii sociale 

**O procedură de verificare a angajamentelor privind respectarea drepturilor omului la nivel de 

furnizor in procesul de achiziție este in pregătire. 

Secțiunea. 1.2.2.2 (c) din anexa I la art. 8 Act delegat (fără numărare dublă în cazul contribuției 

la mai multe obiective) 

Activitatea principală a Oțelinox în 2022, aduce o contribuție substanțială obiectivului Adaptarea 

la schimbările climatice și nu aduce prejudicii semnificative celorlalte 5 obiective, conform 

evaluării efectuate. În acest sens, a fost făcută o evaluare a obiectivelor DNSH. 

Rezultatul analizei DNSH 

Obiectivele de mediu evaluate conform criteriilor tehnice 

Contribuție substanțială 
Rezultat 

Adaptarea la schimbările climatice 
Da -  Îndeplinește 

criteriile 

 

Obiectivele de mediu evaluate conform principiului DNSH Rezultat 

Atenuarea schimbărilor climatice 

Da 

N/A - Criteriile nu se 

aplică activității 

Oțelinox 

Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine Da – fără prejudicii 
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Economia circulară, inclusiv prevenirea generării de deșeuri și reciclarea 

acestora 
N/A 

Prevenirea și controlul poluării aerului, apei sau solului Da – fără prejudicii 

Protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor Da – fără prejudicii 

 

Rezultatul verificării îndepliniri criteriilor minime sociale 

Societatea Oțelinox desfășoară o activitate economică aliniată la Orientările OCDE pentru 

organizațiile multinaționale și la Principiile directoare ale ONU privind afacerile și drepturile 

omului (inclusiv egalitate de gen și exploatarea prin muncă a minorilor, precum și principiile și 

drepturile stabilite în cele opt convenții fundamentale identificate în Declarația Organizației 

Internaționale a Muncii privind principiile și drepturile fundamentale la locul de muncă și Carta 

internațională a drepturilor omului). 

Rezumat - Îndeplinirea criteriilor minime sociale Rezultat 

Angajament privind respectarea drepturilor omului Da 

Drepturile omului reflectate în politicile și procedurile 

operaționale și încorporate în întreaga organizație 
Da 

Proces de verificare a antecedentelor referitoare la 

nerespectarea drepturilor omului pentru a identifica, preveni și 

atenua impactul asupra drepturilor omului în operațiuni și în 

lanțul de aprovizionare 

Nu 

Există furnizori Oțelinox 

S.A. din alte țări implicate în 

lanțul valoric. O procedură 

de verificare a 

angajamentelor privind 

respectarea drepturilor 

omului la nivel de furnizor 

in procesul de achiziție 

este in pregătire. 

Mecanism de reclamații (inclusiv drepturi legale de acțiune în 

instanță) 
Da 

Comunicare externă despre modul în care se abordează 

impactul asupra drepturilor omului 
Da 

Identificarea și remedierea impactului negativ asupra drepturilor 

omului prin procese legitime 
Da 

Politică de Sănătate și Securitate Da 

Politică privind practicile de muncă (Codul muncii + Contract 

colectiv de muncă) 
Da 
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Politici care stabilesc standarde 

pentru o conduită responsabilă în 

afacerii: 

GDPR – Prelucrarea 

datelor cu caracter 

personal 

Da 

Politică Anticorupție 

Mecanism/procedură de 

avertizare 

Politică/procedură de 

achiziții ESG 

Politică sindicat-

negocieri colective – 

contract de muncă 

 

4.3.2 Decizii în identificarea eligibilității și alinierii activităților noastre 

Activitatea principală este eligibilă conform definiției pentru obiectivul “Adaptarea la schimbările 

climatice”. Nu sunt desfășurate alte activități, generatoare de venituri. 

Pentru aliniere s-au efectuat următoarele:  Evaluarea DNSH pentru activitatea principala 

Oțelinox, o Verificare a îndepliniri criteriilor minime sociale. Studiu de evaluare a riscului 

și vulnerabilității climatice a activității Oțelinox în 2022 a fost de asemenea efectuat de o terță 

parte pentru analiza DNSH.  

In lipsa unui proces/proceduri de verificare a angajamentelor privind respectarea drepturilor 

omului la nivel de furnizor in procesul de achiziție, activitatea nu îndeplinește criteriile minime 

sociale pentru alinierea activității principale la nivelul anului financiar 2022. 

O procedură de verificare a angajamentelor privind respectarea drepturilor omului la nivel de 

furnizor in procesul de achiziție este in pregătire. 

4.4 Cifra de afaceri, CAPEX și OPEX  

Indicatorii cheie de performanță („KPI”) includ KPI-ul cifrei de afaceri, KPI-ul CAPEX și KPI-ul 

OPEX. Pentru perioada de raportare 2022, KPI-urile trebuie dezvăluite pentru activitățile 

eligibile pentru taxonomie și neeligibile pentru taxonomie (Art. 10 (2) din Art. 8 Actul delegat) 

 

Secțiunea. 1.2.1 (a), (b) din anexa I la art. 8 Act delegat 

Stabilirea KPI-urilor este determinată în conformitate cu Anexa I la art. 8 Act delegat. 

Determinăm KPI-urile eligibile pentru taxonomie în conformitate cu cerințele legale și descriem 

politica noastră contabilă în acest sens, după cum urmează: 
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KPI al cifrei de afaceri 

Definiție - Ponderea activităților economice eligibile pentru taxonomie în cifra noastră de afaceri 

totală a fost calculată ca parte din cifra de afaceri netă derivată din produse și servicii asociate 

activităților economice eligibile pentru taxonomie (numărător) împărțită la cifra de afaceri netă 

(numitor), în fiecare caz pentru exercițiul financiar de la 01.01.2022 la 31.12.2022. 

Numitorul KPI al cifrei de afaceri se bazează pe cifra de afaceri netă în conformitate cu Cont 

Profit și Pierdere (F20), rândul 1 (Cifra de afaceri netă).  

Numărătorul KPI al cifrei de afaceri este definit ca cifra de afaceri netă derivată din produse și 

servicii asociate activităților economice eligibile pentru taxonomie. 

KPI CAPEX 

Definiție - KPI-ul CAPEX este definit ca CAPEX (numărător) eligibil pentru taxonomie împărțit 

la CAPEX total (numitor - Situația activelor imobilizate (F40) , rândul 16 (Imobilizări corporale), 

coloana 2 - Creșteri 2022). 

KPI OPEX 

Definiție - KPI-ul OPEX este definit ca OPEX (numărător) eligibil pentru taxonomie împărțit la 

OPEX total (numitor – Cont Profit și Pierdere (F20), rândul 9 (Cheltuieli cu personalul), rândul 

11.1 Cheltuieli privind prestațiile externe – ct.611, 612, 624, 628, și vezi rândul 11.3 Cheltuieli 

cu protecția mediului înconjurător – ct. 652  Balanța Solduri la 31.12.2022). 

Total OPEX constă din costuri directe necapitalizate care se referă la cercetare și dezvoltare, 

măsuri de renovare a clădirilor, închiriere pe termen scurt, întreținere și reparații și orice alte 

cheltuieli directe legate de deservirea zilnică a activelor, proprietăți, a instalațiilor și 

echipamentelor. 
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Criterii de contribuție substanțială Criteriile DNSH („A nu aduce prejudicii 
semnificative”) 

     

 Activități economice (1) Coduri 
CAEN? 
(2) 

Cifra de 
afaceri 
absoluta 
(3) 

Proporția 
din Cifra 
de 
afaceri 
(4) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice (5) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(6) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(7) 

Economie 
circulară 
(8) 

Poluare 
(9) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(10) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice 
(11) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(12) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(13) 

Economie 
circulară 
(14) 

Poluare 
(15) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(16) 

Garanții 
minime 
(sociale) 
(17) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din Cifra 
de afaceri, 
anul 2022 
(18) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din Cifra 
de afaceri, 
anul 2021 
(19) 

Categorie 
(activitate 
de 
facilitare 
sau) (20) 

Categoria 
„(activitate 
de 
tranziție)” 
(21) 

    RON % % % % % % % Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Procent Procent E T 

A.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI ELIGIBILE  

A.1. Activități durabile 
din punct de vedere al 
mediului (aliniate la 
taxonomie) 

                                        

Cifra de afaceri a 
activităților durabile din 
punct de vedere al 
mediului (aliniate la 
taxonomie) (A.1) 

2410 
 

0%                     0% NA     

A.2 Activități eligibile 
pentru taxonomie, dar nu 
durabile din punct de 
vedere al mediului 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) 

                                        

Fabricarea fierului și 
oțelului 

2410 240.589.669 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% Da (NA)  Da Da NA Da Da Nu 0% 0%     

Cifra de afaceri a 
activităților eligibile 
pentru taxonomie, dar nu 
sustenabile din punct de 
vedere ecologic 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) 
(A.2) 

2410 240.589.669 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%                       

Total (A.1 + A.2) 
[număr] [număr] 0%                                   

B.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI NEELEGIBILE 

Cifra de afaceri a 
activităților neeligibile 
pentru taxonomie (B) 

[număr] [număr] 0% 
                 

Total (A + B) 
2410 240.589.669 100% 
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Criterii de contribuție substanțială Criteriile DNSH („A nu aduce prejudicii 
semnificative”) 

     

 Activități economice (1) Coduri 
CAEN? 
(2) 

CAPEX 
absolut 
(3) 

Proporția 
din 
CAPEX 
(4) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice (5) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(6) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(7) 

Economie 
circulară 
(8) 

Poluare 
(9) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(10) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice 
(11) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(12) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(13) 

Economie 
circulară 
(14) 

Poluare 
(15) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(16) 

Garanții 
minime 
(sociale) 
(17) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din 
CAPEX, 
anul 2022 
(18) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din 
CAPEX, 
anul 2021 
(19) 

Categorie 
(activitate 
de 
facilitare 
sau) (20) 

Categoria 
„(activitate 
de 
tranziție)” 
(21) 

    RON % % % % % % % Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Procent Procent E T 

A.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI ELIGIBILE  

A.1. Activități durabile din 
punct de vedere al 
mediului (aliniate la 
taxonomie) 

                                        

CAPEX al activităților 
durabile din punct de vedere 
al mediului (aliniate la 
taxonomie) (A.1) 

2410 
 

0%                     0% NA     

A.2 Activități eligibile 
pentru taxonomie, dar nu 
durabile din punct de 
vedere al mediului 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) 

                                        

Fabricarea fierului și oțelului 
2410 27.616.675 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% Da (NA)  Da Da NA Da Da Nu 0% 0%     

CAPEX al activităților 
eligibile pentru taxonomie, 
dar nu sustenabile din 
punct de vedere ecologic 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) (A.2) 

2410 27.616.675 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%                       

Total (A.1 + A.2) 
[număr] [număr] 0%                                   

B.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI NEELEGIBILE 

CAPEX al activităților 
neeligibile pentru 
taxonomie (B) 

[număr] [număr] 0% 
                 

Total (A + B) 
2410 27.616.675 100% 
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Criterii de contribuție substanțială Criteriile DNSH („A nu aduce prejudicii 
semnificative”) 

     

 Activități economice (1) Coduri 
CAEN? 
(2) 

OPEX 
absolut (3) 

Proporția 
din 
OPEX (4) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice (5) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(6) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(7) 

Economie 
circulară 
(8) 

Poluare 
(9) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(10) 

Atenuarea 
schimbărilor 
climatice 
(11) 

Adaptarea 
la 
schimbările 
climatice 
(12) 

Resurse 
de apă 
și 
marine 
(13) 

Economie 
circulară 
(14) 

Poluare 
(15) 

Biodiversitate 
și ecosisteme 
(16) 

Garanții 
minime 
(sociale) 
(17) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din OPEX, 
anul 2022 
(18) 

Proporția 
aliniată la 
taxonomie 
din OPEX, 
anul 2021 
(19) 

Categorie 
(activitate 
de 
facilitare 
sau) (20) 

Categoria 
„(activitate 
de 
tranziție)” 
(21) 

    RON % % % % % % % Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Da/Nu Procent Procent E T 

A.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI ELIGIBILE  

A.1. Activități durabile 
din punct de vedere al 
mediului (aliniate la 
taxonomie) 

                                        

OPEX al activităților 
durabile din punct de 
vedere al mediului (aliniate 
la taxonomie) (A.1) 

2410 
 

0%                     0% NA     

A.2 Activități eligibile 
pentru taxonomie, dar nu 
durabile din punct de 
vedere al mediului 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) 

                                        

Fabricarea fierului și 
oțelului 

2410 135.174.695 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% Da (NA)  Da Da NA Da Da Nu 0% 0%     

OPEX al activităților 
eligibile pentru 
taxonomie, dar nu 
sustenabile din punct de 
vedere ecologic 
(activități care nu sunt 
aliniate la taxonomie) 
(A.2) 

2410 135.174.695 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%                       

Total (A.1 + A.2) 
[număr] [număr] 0%                                   

B.TAXONOMIE-ACTIVITĂȚI NEELEGIBILE 

OPEX al activităților 
neeligibile pentru 
taxonomie (B) 

[număr] [număr] 0% 
                 

Total (A + B) 
2410 135.174.695 100% 

                 

 


